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lie Keure

BewerkingenGCijferen!

' KSMPAS 4 |

Vermenigvuldigen tot 1000 (vermenigvuldiger van
één cijfer) '

D|H|T|E||D|H|T|E]|]|D|H

4%242 = 5 x 200 = 7x131 =
DIH|T|E||D|H|T|E]||D|H

6x132= 2x89= 3x315=
D|H|T|E||D|H|T|E||D|H
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d;ie Keure

Bewerkingen[(Cijferen!

Delen tot 1000 (deler van één cijfer)

| KBEMPAS 4 |

Schik de deling netjes in het rooster. Los op.

Is je uitkomst mogelijk?

H|T]|E H|T
H|T]|E H|T]|E
702:6= 647 : 4 =
o [ (] [ 1 = HI|T
H|T]|E H [ i E
De restis .
\ E
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liTcepassingen RS | KEMPAS 4 | | [K@MPAS 4]

Prg:bil'e.m_'en bl | ‘ | : Structuur van 250, van 500, van 750 en van 1000
| Structuur van 200, van 400, van 600, van 800 en van 1000

i los Structuur van 125, van 250, van 375, ... en van 1000
Kijk, lees en los op.

aantal kinderen 1 Vul de spl‘itsingen aan.
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300 400
125 50

120 375 450 625

a ) 150

12 i : - ' :{:.‘ ; . hoe ze naar 25 200 300 200

school komen

200 150

te voet met de fiets met de wagen met de bus 80 1 25

75 150 125 125

+ Rangschik de aantallen van minst naar meest. Gebruik > of <.

« Hoeveel kinderen minder met de fiets dan met de bus? S B29 0 Aia0h (875> 71000
. 25 600 75 500

EI ) 500 350 375 900
oeveel kinderen meer te voet dan met de wagen? 305 250 250 750

g \
+ Hoeveel kinderen zijn er in totaal?

. 250 minder dan 500 is . 250 meer dan 750 is
El De helft van 1000 is . - Het dubbel van 125 is
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| De vier hoofdbewerkingen tot 1000

Schik de deling netjes in het rooster. Los op.

Is je uitkomst mogelijk?

H|T|E H|T|E
H|T|E H E
945 :5 = 497 .7 =
H|T|E H|T|E
H|T|E H1T
\.
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: Vermemgvuldlgen en delen tot 1000 (bmnen en naur
| analogie met de tafels) :

4 x 7 = 3x 9 = 8 X & =
5 x 9 = 6 x 6 = TX 7T =
3 x 8 = 7T X3 = 9 x 8 =
6 x 4 = 5 x T = G X 7 =
7 x5 = 4. x 8 = 7 x 8 =

8
A

21 : 3 = 36 : 6= . | 54:6 =
30 : 5 = 28 :7=. | 42:7-=
28 : 4 = 42 ;6 = 72 ;8 =
2 : 6 = 64 : 8= .  63:09 =

455 - 45 ;9 = . 49 ;7 =

H: 2=: | B: B=s | Wi 45
140 : 2 = . ;180:3=. §160:4=
140 : 20 = . 180 : 30 = . - 160 : 40 =
naam
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De vier hoofdbewerkingen tot 1000

Schik de bewerking netjes in het rooster. Los op.

417 + 562 = 192 + 453 = 387 + 159 =

D|/H|T|E||[D|H|T|E||D|H|T|E

874 -162 = 914 — 523 = 700 —438 =

D|{H|T|E||D|H|T|E||D|H|T]|E
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Structuur van 250, van 500, van 750 en van 1000
Structuur van 200, van 400, van 600, van 800 en van 1000
Structuur van 125, van 250, van 375, ... en van 1000

Vul de spinnen aan.

|Ea helft van J

r75 meer dan . ‘

[4keer . |——— 200is —— 100en50en . |
‘ het dubbelvan . ‘ l 175 minder dan ‘
[200en . |
\

[ . o |——Ja00is— 12van . |

| 150 meer dan J

100 minder dan . |

(200 minder dan . |

\ .

300 meerdan . |

|hetdubbelvon ; l

I 4 keer

[600en . |

250 minder dan 1000 is
6 keer 100 is
250 en 250 en 250 is

~ De helft van 500 is
. Het dubbel van 300 is
| 250 meer dan 500 is
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' Vermenigvuldigen en delen tot 1000 (naar analogie met
de tafels en buiten de tafels)
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Getallenkenms

Stumbreuken en veelvouden van stambreuken,
 breuken ordenen

Welk deel van het geheel is gekleurd? Noteer de breuk.

| KWMFPAS 41

Dit is de breuk. Teken het geheel.

Teken de breuk.

naam




" Bewerkingen

| Optellentot 10000
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die Keure

Kijk goed en los op.

6 + =~ S T 23 + 14 = |
600 + 300 = 230 + 140 =
6000 + 3000 = . 2300 + 1400 =
e+ 12= . TR T
680 + 120 = 170 + 60 =
L 6800 + 1200 = . 5 1700 + 600 = )
4000 + 5000 = 6000 + 90 =
8000 + 2000 = 6400 + 90 =
3000 + 700 = 2090 + 500 =
4100 + 800 = 5000 + 630 =
2000 + 1500 = 1520 + 80 =
5300 + 2600 = 2650 + 70 =
1930 + 200 = 1870 + 500 =
3940 + 310 = 4870 + 520 =
De som van 4000 en 2800 is
De termen zijn 1900 en 3100.
Zoek de som! De som is
- .
naam
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Getalbegrip tot 10 000

Kijk goed en vul de getallen in.

— o
10 1
1000 100

-

Vul de getallenassen aan op de stippen.

800 900 1000 . ‘
| | | I 1

1000 2000 3000
| | I |

5000 5001 5002 . |
| | | | |

\

-

Vul de reeksen aan.

4000 5000 6000

1200 1300 1400

6310 6320 6330

-
\

naam




i 4
Y

die Keure

Getallenkennis

Structuur van 2500, 5000, 7500 en 10 000
Structuur van 2000, 4000, 6000, 8000 en 10 000

Vul aan op de stippen. - :

| KEMPAS 4 |

0 2500 : ;
| 1 1 | |
0 2000 s . .
| | | | |
\ J
Vul de splitsingen udn. : '
2000 5000 10 000™
1000 3000 5000
1500 4000 2000
1200 2500 4000
\

L

7D 5H =

Lees en vul aan.

1000 en 1000 is
4 keer 1000 is
3 keer 2000 is

' Het dubbel van 1000 is
2 keer 4000 is

2000 meer dan 8000 is
12500 en 2500 is
2Denb5His

2000 minder dan 8000 is
De helft van 6000 is

L
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 Aftrekken tot 10 000 ; |
Kijk goed en los op.
7- 2= : 18 - 12 =
700 — 200 = 180 — 120 =

1800 — 1200 =

50 - 15 = 15 = 6 =
500 - 150 = 150 — 60 =
5000 — 1500 = 1500 - 600 =

-
o

- 5800 - 600 = .

'

6900 — 900 =

8700 — 3000 =
5820 — 300 =

7400 — 280 =
2520 — 120 =

Het verschil van 3000 en 1400 is
Trek 4200 of van 7500; je krijgt dan

naam




Oefenblaadje 4

= QOptellen tot en met 20, met de brug over 10. Werk met
splitsingen!

9+ 7= 3+9= 6+7=
/\ /\ /\
9+1 +6= A w By b o
[SR— S| [S—
10 +6=16 N +.e, W + .2,
5+ b= 2 +9 = 7+ 5=
/\ /\ /\
R o B = o A g BE = o o Py =
T " —
10 + = 10 + = 10 - =
B8+ 7= 94 G= 84 =
7'\ /\ /\
+ .+ . = T + .+ . =
I — sl
10 + . = 10 + . = 10 +. =
3+8= 7+ 4= 4+9=
/\ /\ i
+ . + .= o+ .+ = + .+ .=
- H— -




Vul aan in de gekleurde hokjes.

g5 70 75
| | |

Vul de reeks aan.







